

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 67 (8704). Год издания 38-й

ПЯТНИЦА, 4 АПРЕЛЯ 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ЗОВЕТ ПРЕДМАЙСКАЯ ВАХТА

МЕТЕТ поэмка, сечет лицо белая крупа... И все же у нас — весеннее настроение. На календаре — апрель, предмайский месяц. До Первомаия, праздника весны и труда, подать рукой. Некоторые коллективы, особенно горнорудных предприятий, взяли не очень уверенно новогодний старт. Тем более требуется сейчас поднять резервы, шире развернуть предмайское социалистическое соревнование.

И не только потому, что вошло в традицию советских людей встречать праздники новыми достижениями. Дело в том, что нынешний год — особенный, предъюбилейный. Он вплотную подведет нас к великой исторической дате — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина; он является решающим в выполнении обязательств по досрочному завершению пятилетки. Предмайская тру-

довая вахта — как бы стартовая площадка, с которой начинается сильный разбег и рывок к новым производственным высотам.

Особенность нынешнего года хорошо уловили огнеупорщики динасового завода. Они, досрочно завершив квартальное задание, первыми в городе встали на предпраздничную вахту. В обязательствах динасовцев — усиленное внимание к внедрению научной организации труда, повышению технического уровня производства и улучшению качества продукции.

Возьмем добротность огнеупоров. В обязательствах, в частности, записано «снизить потери от брака на 10 процентов против фактического уровня прошлого года».

Правильно. Повышение качества изделий — дело чести каждого коллектива. И надо добиться, чтобы было действительно так, а не ос-

талось на бумаге. Ибо не секрет, что с качеством огнеупоров на предприятии не очень ладится. За два месяца потери от брака составили... 73 тысячи рублей!

Одно из главных направлений мероприятий старотрубников — значительное повышение производительности труда, ускорение технического прогресса. Актуальная проблема! «Производительность труда, — указывал В. И. Ленин, — это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы нового общественного строя».

Принять обязательства, конечно, легче. А вот сдержать слово, разумеется, труднее. И потому партийному комитету, цеховым парторганизациям и партийным группам следует постоянно держать обязательства в центре внимания. На всех участках необходимо добиться ритмичности в работе, выполне-

ния заданий в каждую неделю, в каждую смену и каждым рабочим.

Непрерывным условием дальнейшего роста производительности труда является укрепление трудовой дисциплины. Между тем, на Старотрубном заводе за три месяца прогульщики растрастили впустую 148 дней.

Вывод ясен: нужно усилить борьбу с нарушителями производственного порядка, пьяницами и разгильдяями. Каждый час, каждая минута рабочего времени должны быть отданы производству, использованы эффективно!

Повышенные обязательства приняли химики хромикового завода. Думается, что по примеру инициаторов встанут на предмайскую вахту все производственные коллективы. Подтянуться требуется прежде всего труженикам завода термоизоляционных

материалов, леспромхозов, лыжной фабрики. Как ни странно, продолжает кивать на погоду начальник производства лыжной фабрики Е. Г. Пятин. Он говорит:

— Как будем работать в апреле? Постараемся, если не будет сильного паводка...

Развертывать предмайское соревнование здесь, похоже, не собираются. Если же сорвут задание, Евгений Гурьянович обвинит в этом весну, как зимой оказались виновными холода.

Вот и лицо руководителя! А где же, спрашивается, предприимчивость, организаторская работа среди производственников?

Снежная замять на улице никого не обманет: весна наступает. Первомайские праздники близятся с каждым днем. Надо усиливать напряжение в труде, чтобы все коллективы без исключения рапортовали о новых достижениях.

Труженики Первоуральска, вставайте на предмайскую вахту. Первомаю — достойную встречу!

Из последних СООБЩЕНИЙ

СОВЕТСКО-АЛЖИРСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению Председателя Революционного Совета, Председателя Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьена Председатель Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик Н. В. Подгорный с 26 марта по 1 апреля 1969 года посетил Алжирскую Народную Демократическую Республику с официальным дружеским визитом. По окончании визита было опубликовано совместное советско-алжирское коммюнике.

Во время пребывания в Алжирской Народной Демократической Республике, говорится в коммюнике, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный вел переговоры с Председателем Революционного Совета, Председателем Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьеном.

Эти переговоры проходили в обстановке искренней дружбы и полного взаимопонимания. Они представили возможность для всестороннего обмена мнениями по вопросам укрепления и дальнейшего развития дружественных отношений и сотрудничества между СССР и АНДР. Были обсуждены также актуальные международные проблемы, в том числе положение на Ближнем Востоке и во Вьетнаме, вопросы национально-освободительной борьбы и деколонизации в Африке и в других районах мира, европейской безопасности, всеобщего и полного разоружения и некоторые другие вопросы.

Переговоры выявили идентичность точек зрения по вопросу дальнейшего расширения и развития советско-алжирских отношений, а также широкое совпадение позиций обеих стран по основным международным проблемам.

Обе стороны считают, подчеркивается в коммюнике, что визит Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорного в Алжирскую Народную Демократическую Республику, который позволил советским и алжирским государственным деятелям продолжить плодотворный обмен мнениями, имеет большое значение для развития и укрепления отношений тесной дружбы и сотрудничества между СССР и АНДР. Обе стороны высказались за дальнейшее расширение советско-алжирских контактов, в том числе путем обмена визитами между руководящими деятелями во всех областях.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный пригласил Председателя Революционного Совета, Председателя Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьена посетить СССР с официальным дружественным визитом в качестве гостя Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства. Это приглашение было с удовлетворением принято. Дата визита будет определена позднее.

(ТАСС).



25 лет в партии машинист экскаватора горного цеха рудоуправления Михаил Архипович Логиновских. За отличный многолетний труд он награжден знаком «Шахтерская слава III степени». Нормы выработки Михаил Архипович перевыполняет ежемесячно на 10—20 процентов. Коммунисты избрали М. А. Логиновских партгрупоргом.

Фото Л. НЕЗЛОБИНА.



ЮБИЛЕЮ ПОСВЯЩАЕТСЯ

УСПЕШНО закончил март коллектив второго цеха Новотрубного завода. Месячный план по выпуску товарной продукции баллонники выполнили на 100,2 процента.

Особенно отличилась бригада мастера В. В. Немытова с участка подготовки труб. Она перекрыла задание на тринадцать с-

лишком процентов. Уверенно несет ударную вахту в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина и коллектив мастера П. П. Зыкова с участка отделки и сдачи баллонов.

Достойные подарки к юбилею вождя готовят передовые рабочие цеха. Они из месяца в месяц перебивают нормы. Не исклю-

чение и март. Резчик участка подготовки труб В. Ф. Двоглазов, к примеру, перевыполнил их на 28,7 процента, кузнец горячего отдела Р. М. Галиев — на 31,4, а токарь участка обработки и сдачи баллонов И. А. Воробьев дал почти полторы нормы.

В. ФЕДотовских, нормировщик цеха № 2.

Пятилетка — рубеж каждого. Каков твой личный план? ПУТЕВОДНЫЙ МАЯК

Деятельной подготовкой к ленинскому юбилею живет весь советский народ, частью которого является и дружный коллектив цеха футерованных труб Старотрубного завода. В преддверии великой даты на предприятиях города родилось много замечательных начинаний. Одно из главных — личные планы на пятилетие. Смысл их не только в том, что каждый рабочий обязуется выдавать больше продукции. В личной программе тружеников — вопросы политического образования, воспитания коммунистической нравственности и т. д.

Первым среди футеровщиков такой документ составил для себя сварщик отдела фитингов Игорь Дмитриевич Сенников. Его почин не стал и не мог стать инициативой одиночки. Сегодня по личным

планам работают десятки людей разных профессий. Активными борборниками массового движения выступают коммунисты.

Один из них — Александр Николаевич Корзников, трубонарезчик. Казалось бы, что особенного в такой операции, как нарезка труб для соединительных муфт? Но она требует высокой точности и, я бы сказала, изящества в управлении мощным станком. Так вот Корзников обязался не снижать выработку за отметку 110 процентов. Это слова. А вот и дело. Январь — 123, февраль — 117, а за квартал — 116 процентов нормы. В плане рабочего — сдача всей (!) продукции только с первого предъявления. И опять коммунист остался верен обязательствам.

Труду Александра Николаевича хорошо помогает

учеба в вечерней школе. Он в этом году, как и намечал, заканчивает выпускной класс. Аттестат зрелости откроет ему новые перспективы идейного и профессионального роста. Этот рост невозможен без глубокого изучения творческого наследия В. И. Ленина, идеи которого — путеводная звезда в нашем движении вперед, к ком-

мунизму. Вот почему Корзников — не только он — включил в личный план важный пункт: изучить труды вождя о социалистическом соревновании как подлинно народном творчестве. Как политинформатор скажу: Александр Николаевич не пропустил ни одного занятия, прилежен и внимателен в учебе.

Авторы личных планов верны намеченным рубежам.

Л. ЦЫГАНЕНКО, секретарь парторганизации.

УПОРСТВО ПОБЕЖДАЕТ

Откровенно скажу: не легко далось выполнение квартального плана. Суровые холода подставили подножку, и мы в начале года отставали. Однако трудности преодолели. И вот результат: сверх задания трех месяцев выдано 1537 квадратных метров столяр-

ных изделий и 1609 кубометров сборного железобетона.

Первенство в соревновании держит третий цех, который возглавляет Л. М. Стрельцова.

Т. КАЗАНЦЕВА, начальник планового отдела завода ЖБИК.

ИТОГИ КВАРТАЛА

Хорошо потрудились в первом квартале работники городского киносети. Квартальный план они выполнили на 120,9 процента, что составило 63500 рублей валового сбора. Кинотеатры города в этом году обслужили уже сверх плана 37300 зрителей.

Первенство среди коллективов держат кинотеатры «Космос», перевыполнивший план на 6200 рублей, и «Восход», давший государству 5200 сверхплановых рублей. Из периферийных киноустановок лучшие — в Слободе, где киномехаником А. Кузнецова, на туристической базе «Хрустальная» (механик А. Хазнев) и в клубе поселка «Прогресс», обслуживают которую киномеханик В. Ржанникова и кассир К. Черенкова.

